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Bolu Belediye Meclisi nisan Kürsüye gelen Gölcük Plat- söyledi. Daha sonra yapılan 
ayı ikinci birleşimi, Belediye formu Sözcüsü Erol Perçin, oylamada, söz konusu mad-
Başkanı Tanju Özcan baş- Gölcük'ün konaklamaya açıl- de oy birliğiyle ilgili komisyo-
kanlığında gerçekleştirildi. masını istemediklerini, bu na iade edildi.

maddenin meclis gündemin-
Toplantıda "Gölcük Tabiat den kaldırılmasını istedikleri- Oylama sonrasında Gölcük 
Parkı'ndaki yapıların 10 yıllı- ni söyledi. Platformu üyeleri, alkışlarla 
ğına, yapılmakta olan 25 bun- salondan ayrıldı.
galovun ise 17 yıla kadar ki- Gölcük Tabiat Parkı'ndaki Özcan, meclisi takip eden 
raya verilmesi için belediye bungalovlarla ilgili süreci an- eşi Meral Özcan'a seslene-
encümenine yetki verilmesi" latan Özcan, Doğa Koruma rek, "Bu arada da bir ilke ta-
maddesi görüşüldü. ve Milli Parklar Müdürlüğü- nıklık ettik. Bir belediye baş-

nün, Gölcük Tabiat Parkı'n- kanının eşi tarafından pro-
Maddenin görüşüldüğü sıra- daki kiralama haklarını Bolu testo edildiği... Bir taraftan 
da Özcan'ın eşi Meral Öz- Belediyesinden almak istedi- demokrasi açısından mutlu 
can'ın da aralarında bulun- ğini savundu. oldum. Yani karı koca aynı 
duğu Gölcük Platformu üye- düşünmek zorunda değil. 
leri, meclis salonunda açtık- Özcan, gündem maddesini Gerçi ben de seni protesto 
ları pankartlarla Gölcük Tabi- komisyona geri sevk edece- ediyorum, bu akşam geç ge-
at Parkı'ndaki bungalovların ğini, gelişmeleri takip ettikten leceğim eve." ifadelerini kul-
kullanımına karşı çıktı. sonra bir karar vereceklerini landı. 

GöLCüK iÇiN KAZANAN
‘GöLCüK PLATFORMU’ OLDU
Bolu Belediye Meclisi'nde, "Gölcük Tabiat Parkı'ndaki yapıların kira-
lanması"na ilişkin gündem maddesi komisyona iade edildi. 
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öldürdü
3’TE

2024 YILININ İLK 3 AYI DEĞERLENDİRİLDİ
272 PROJE ÜZERİNDE ÇALIŞILDI

3’TE

Bolu’daki vergi rekortmeni
100 şirket belli oldu
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eşi Meral Özcan
Tanju Özcan’ın Karşısında

Türkiye'nin önemli geçiş noktalarından biri olan 
Bolu Dağı Tüneli'nin İstanbul yönü, heyelan riski-
ne karşı Kurban Bayramı'ndan sonra 70 metre 
uzatılacak. Ocak ayında alınan kararla 60 metre 
uzatılacağı açıklanan tünelin mesafesi 10 metre 
daha artırılarak 70 metre olacağı açıklandı. 6’DA

Bolu Dağı Tüneli’nin İstanbul
yönü 70 metre uzatılacak

“taşeron düzen, yoksulluk ve vergide
adaletsizliğe karşı 1 Mayıs’ta alanlardayız”

6’DA



Yerel-Süreli Yayın

YIL: 18
SAYI: 6047

KÖŞE YAZILARININ
SORUMLULUĞU

YAZARLARINA AİTTİR

ADRES : Aktaş Mahallesi
Öney Sokak No:6/4 BOLU
TEL      :0374 217 23 53
FAKS    :0374 212 64 09

BU GAZETE BASIN MESLEK İLKELERİNE UYMAYA SÖZ VERMİŞTİR

Basım

Paşaköyü Mahallesi 2315 Sokak No:4 / BOLU
MAVİ BLOG Gazete Reklamcılık Ajans Yapı Malz. Tic. Ltd. Şti

İmtiyaz Sahibi: Gülen İşletmecilik
Eğitim Hizmet Taahhüt
Tic.ve San. AŞ. Adına

Kuruluş Tarihi: 31.05.2004

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü:
Burhan YEŞİLTAŞ

Muhabir: 
Yasin Celal

TORUN

Muhabir
Selda Selin 

ÖZBAY

Muhabir:
Ayşe

KARAÇAM

Dağıtım 
TEKNO 14 - Yerel Dağıtım ve Bilgisayar Yazılım Donanım - Teknik Servis

Borazanlar Mh. Bozkurt Sk. Akkayalar Apt. No:3 / 1 Merkez / Bolu

Mail adresi: koroglugazetesi@gmail.com
E-Tebligat adresi: 25999-92492-59738

Kep Adresi: meziyet.radyotv@hs03.kep.tr

Ahmet İshak GÜLEN

Sayfa Sekreteri: Ebru Buket EKE

2 20  Nisan  2024 Cumartesi

KöY ENSTiTüLERi’NiN MiRASI ve
BUGüNüN EĞiTiM SORUNLARI ELE ALINDI

eğitimde geleceğe yön veren miras: köy enstitüleri

20 Nisan 2024
Cumartesi

Bolu Bilim ve Sanat Merkezi
TüBiTAK 4006 Bilim Fuarı

Bolu Bilim ve Sanat Merkezi öğrencileri tarafın-
dan hazırlanan TÜBİTAK 4006 Bilim Fuarı kap-
samında gerçekleştirilen projeler sergilendi.

SERVET GÖKÇEK

SELDA SELİN ÖZBAY

Lise öğrencilerinin düşün-
me ve bilişsel becerilerini 
güçlendirmek amacıyla 
Mustafa Çizmecioğlu Ana-
dolu Lisesi organizasyo-
nunda düzenlenen ''Lise-
ler Arası Bilgi ve Kültür Ya-
rışması'' BİLSEM' de baş-
ladı.

21 okulun katılım sağladı-
ğı yarışma 2 gün sürecek.
 

Liseler Arası Bilgi ve Kültür Yarışması Başladı

AYŞE KARAÇAM



Bolu'da Bahçelievler Mahallesi'nde 3 kişinin il-
ginç koltuk taşıma anları kameraya yansıdı. 

Koltuğun bir ucunu otomobilin bagaja koyan 
diğer ucundan da kendileri tutan vatandaş-
lar, aracın hareket etmesiyle koltuğu taşıdı.

Bolu'da Bahçelievler Mahallesi'nde 3 
kişinin koltuğu taşımak için bulduğu 
yöntem dikkat çekti. Koltuk taşımak is-
teyen 3 vatandaş otomobilin bagajına 
koltuğun bir kısmı koydu. 3 kişiden bi-
ri aracın direksiyonuna, diğer 2'si ise 
arkadan koltuğu tutmaya geçti. 

Otomobille koltuğu
böyle taşıdılar

Bahçelievler Mahallesi'nde o şekil-
de koltuğu taşıyan vatandaşların il-
ginç yönetimi dikkat çekti. Muzaffer 
Işın Caddesi üzerinde metrelerce 
koltuğu taşıyan kişiler, vatandaş ka-
merasına yansıdı.
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karısını ve
kayınpederini

öldürdü

i

Bolu'nun Sağlık Mahallesi'nde ailenin damadı, tartıştığı eşi ve 65 yaşındaki kayınpederini 
bıçaklayarak öldürdü. Olay yerinden kaçan şahıs yakalanarak gözaltına alındı.

Olay, saat 00.30'da Sağlık Ma- gin (35) ve kayınpederi Turgut bıçaklanan kayınpeder Turgut halelere rağmen kurtarılama-
hallesi Songül Sokak üzerinde Doğanyiğit'i (65) bıçakladı. Ka- Doğanyiğit olay yerinde haya- yarak hayatını kaybetti. 
bulunan bir apartmanda mey- rısı ve kayınpederini bıçakla- tını kaybetti. 
dana geldi. Edinilen bilgiye gö- yan Zengin olay yerinden kaç- 2 kişinin ölümüne neden olan 
re, bir süredir eşiyle aralarının tı. Durum 112 Acil Çağrı Mer- Bıçaklı tartışmada ağır yarala- damat, polis ekiplerinin takibi 
iyi olmadığı öğrenilen Serkan kezi'ne bildirildi. nan Meltem Zengin ise ambu- neticesinde kısa süre içeri-
Zengin, evde eşiyle tartıştı. lansla İzzet Baysal Devlet Has- sinde yakalanarak gözaltına 

İhbar üzerine bölgeye sağlık tanesi Köroğlu Ünitesi'ne sevk alındı.
Evde bulunan bıçakla Serkan ve polis ekipleri sevk edildi. edildi. Hastaneye kaldırılan  
Zengin (36), eşi Meltem Zen- Vücudunun çeşitli yerlerinden ağır yaralı kadın, tüm müda- İHLAS HABER AJANSI

Ankara-Zonguldak 
kara yolu Zongul-
dak istikametinde 
seyreden Yusuf D. 
yönetimindeki 74 
AP 880 otomobil, 
Mengen Dorukhan 
Tüneli mevkisinde 
su kanalına düştü.

Bolu'nun Mengen ilçesinde su kanalına düşen 
otomobildeki 3 kişi yaralandı.

su kanalına
düşen

otomobildeki
3 kişi

yaralandı

İhbar üzerine bölgeye 112 Acil Sağ-
lık ve itfaiye ekipleri sevk edildi.

Kazada yaralanan araçtaki 3 kişi, 
sağlık ekiplerince Mengen Devlet 
Hastanesi ile kent merkezindeki has-
tanelere kaldırıldı.

ANADOLU AJANSI

İHLAS HABER AJANSI

Yeniçağa’da çıkan
anız yangını söndürüldü

ANADOLU AJANSI
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GöLCüK PLATFORMU
BELEDiYE MECLiSiNi BASTI

Bolu Belediye Meclisine giderek protesto yapan Gölcük Platformu Üyeleri, Gölcük Tabiat Parkı'ndaki 25 
bungalovun kiraya verilmesini engelledi. Meclis toplantısına başkanlık yapan Bolu Belediye Başkanı Tanju 
Özcan'ın eşi Meral Özcan da protestocuların arasında yer aldı. Başkan Özcan, "Yani karı - koca aynı dü-
şünmek zorunda değil. Gerçi ben de seni protesto ediyorum, bu akşam geç geleceğim eve" dedi.

EŞi MERAL öZCAN DA

PROTESTO ETTi

OĞUZHAN EKE
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Milletvekili Coşkunyürek
İliç araştırma

komisyonunda görev aldı

Erzincan'ın İliç ilçesindeki altın Komisyonda görev alacak isimler 
madeninde, 13 Şubat'ta büyük bir Resmi Gazete'de yayımlandı.
toprak kayması meydana geldi. 
Tüm Türkiye'nin bir anda günde- İliç'teki kazanın tüm yönlerini 
mine düşen olayda 9 işçi araştıracak ve benzer kaza-
toprak altında kaldı. ların yaşanmasını önle-
Olayda, 10 milyon mek için gerekli adım-
metreküp hacminde ları atacak komisyonda 
toprağın kaydığı tah- AK Parti Bolu Milletve-
min ediliyor. kili Yüksel Coşkunyü-

rek de yer aldı. 
Türkiye'yi yasan bo-
ğan olayın tüm de- Önemli bir göreve ata-
taylarının araştırıl- nan Coşkunyürek, ko-
ması için Türkiye misyonda Baş-
Büyük Millet kanvekili 
Mecli- olarak bu-
sinde lunacak. 
araş-  
tırma 
ko-
mis-
yonu 
ku-
rul-
du. 

AK Parti Bolu Milletvekili Yüksel Coşkunyürek, 
TBMM'de kurulan İliç altın madeni araştırma komisyo-

nunda, başkanvekili olarak görev aldı.

İl yatırımlarının ve sosyo-ekonomik gelişmelerin değerlendirilebilmesi, kurum ve kuru-
luşlar arasında etkin iş birliği ve koordinasyonun sağlanabilmesi için 2024 yılı 2. İl Koor-
dinasyon Kurulu Toplantısı Vali Erkan Kılıç başkanlığında gerçekleştirildi. Kentte de-

vam eden yatırımların son durumu ile ilgili kurumlar nezdinde bilgilendirme yapıldı.

2024 YILININ İLK 3 AYI DEĞERLENDİRİLDİ

Toplantıya Bolu Valisi Erkan Toplantının açılış konuşma- nı ise % 30'dir. ise; eğitim sektöründe 23 
Kılıç, Bolu Belediye Başkanı sını yapan Bolu Valisi Erkan adet, enerji sektöründe 5 
Tanju Özcan, Emniyet Müdü- Kılıç, il koordinasyon kurulu Ödeneklerin; 614 Milyon TL'- adet, madencilik sektöründe 
rü Ercan Dağdeviren, Jan- toplantısının ilimiz ve ülke- si Eğitim, 1 Milyar 308 Mil- 1, imalat sektöründe 18 
darma Komutanı Jandarma miz için hayırlara vesile ol- yon TL'si Ulaştırma- adet, sağlık sektöründe 18 
Kıdemli Albay Mehmet Avcı, ması temennisinde bulundu. Haberleşme, 496 Milyon TL'- adet, tarım sektöründe 74 
Kaymakamlar, İlçe ve Belde si Tarım, 75 Milyon TL'si ima- adet, turizm sektöründe 7 
Belediye Başkanları, yatırım- 2023 YILINDA 272 PROJE lat, 35 Milyon TL'si Turizm, adet, ulaştırma-haberleşme 
cı kuruluşların bölge ve il mü- YÜRÜTÜLDÜ 17 Milyon TL'si Sağlık, 255 sektöründe 32 adet ve diğer 
dürleri katıldı. 01 Ocak - 31 Mart 2024 dö- Milyon TL'si Enerji ve 12 Mil- kamu hizmetleri sektöründe 

neminde İl genelinde; 112'si yon TL'si DKH (Diğer Kamu 94 adet olmak üzere toplam-
Kamu kaynaklarının etkin ve merkez, 3'ü Dörtdivan, 25'i Hizmetler) sektörüne aittir. da 272 proje bulunmakta.
verimli bir biçimde kullanıl- Gerede, 27'si Göynük, 10'u Belediyelerin Yatırımları; Pro-
ması, koordinasyonu gerekti- Kıbrıscık, 16'sı Mengen, 13'ü je Bedelleri Toplamı: 339 Mil- SUNUMLAR YAPILDI SO-
recek hususların görüşülerek Mudurnu, 12'si Seben, 8'i Ye- yon TL, 2024 Yılı Ödenekle- RULAR CEVAPLANDIRILDI
gerekli tedbirlerin alınması niçağa ve 46'sı muhtelif (ya- ri: 144 Milyon TL'dir. 2024 Yı- Toplantıda son olarak Bölge 
amacıyla üçer aylık dönem- ni birden fazla ilçelere ait) ol- lı Ödeneklerinin Harcaması: Müdürleri ve İl Müdürleri ken-

ler halinde gerçekleştirilen İl mak üzere toplam 272 proje 48 Milyon TL olup, nakdi ger- di kurumları ile ilgili Bolu'da 
Koordinasyon Toplantılarının yürütüldü. çekleşme oranı %30'dur. biten ve yapımı devam eden 
2024 yılı 2. Dönem Toplantı- yatırım ve projeler hakkında 
sı, Bolu Valisi Erkan Kılıç PROJELERİN BEDELLERİ KURUMLARDAN GELEN sunumlar yaptılar ve kurum-
başkanlığında İl Özel idare TOPLAMI 29 MİLYAR 314 PROJELERİN SEKTÖREL ları ile ilgili koordinasyon ku-
Toplantı Salonunda yapıldı. MİLYON TL DAĞILIMI rulu üyelerinin sorularını ce-

Söz konusu projelerin proje Kurumlardan alınan bilgilere vaplandırdılar.
Toplantıda; il genelinde bedelleri toplamı: 29 Milyar göre 272 projeden; Proje 
2024'de yürütülen yatırımlar 314 milyon TL, 2024 Yılı Aşamasında olan 62 adet, Toplantı, yatırımcı kuruluş yö-
değerlendirildi, sorunlar ve Ödenekleri: 3 milyar 128 mil- ihale safhasında olan 33 neticilerinin faaliyetleri hak-
çözüm önerileri ele alınarak yon TL'dir. 2024 Yılı Öde- adet, devam etmekte olan kında bilgiler vermesi ve ko-
kurumlararası koordinasyo- neklerinin Harcaması: 286 155 adet ve bitmiş olan 22 ordinasyon gerektiren hu-
nun sağlanması için gerekli Milyon TL olup, nakdi ger- adet proje var. susların görüşülmesi ile so-
kararlar alındı. çekleşme oranı %10'dir. Pro- na erdi.

jelerin fiziki gerçekleşme ora- Projelerin sektörel dağılımı  

29 MiLYAR 314 MiLYON LiRA

ASLI AKIŞ

İlhan Durak’a
önemli görev

2024 Mahalli İdareler Seçimlerinde MHP Bolu 
Belediye Başkan adayı İlhan Durak'ın yeni gö-
revi belli oldu. Durak, Ülkü Ocakları Eğitim ve 
Kültür Vakfı Genel sekreteri olarak atandı. 

GENEL SEKRETER OLDU

AYŞE
KARAÇAM

YASİN CELAL TORUN
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Bolu genelinde 2022 vergilendirme dö- bin 801 bin lira vergi tahakkuku ile 
nemi yıllık gelir vergisi beyanlarına iliş- ikinci; ARBA Kimya 16 milyon 125 bin 
kin olarak, mükellefler tarafından yıllık 892 lira vergi tahakkuku ile üçüncü sı-
gelir vergisi beyannameleri verildi. rada yer aldı.

Buna göre Bolu'daki en yüksek vergi Bolu'da gelirlerine göre vergi ödeyen 
tahakkuk eden 100 şirket belli oldu. Bo- 100 şirketin tam listesi oluşturuldu. Bil-
lu'ya kayıtlı şirketler arasında Beypiliç, gilerinin gizli kalmasını isteyen şirket-
67 milyon 816 bin 658 lira vergi tahak- ler açıklamadı. Bolu'daki ilk 10 şirketin 
kuku ile birinci; Er Piliç, 59 milyon 441 sıralaması şöyle: 

Bolu’daki vergi rekortmeni
100 şirket belli oldu

Bolu'nun gelirlerine oranla, en çok vergi ödeyen 100 şirketi belli 
oldu. Bolu'nun en yüksek vergi ödeyen şirketi Beypiliç oldu.

Yaptıkları hesaplamalara göre sene mik birçok zorluğun yaşandığı şu gün- nel yetersizliği, tayin-becayiş hakları- kayıp daha ekleniyor." dedi. selişle tarihi rekorlar kırıyor. Yoksulluk 
içerisinde yaklaşık 2 aylık maaşlarının lerde sağlık ve sosyal hizmet işçileri- nın olmaması, mobbing ve baskıların gerçeği ete kemiğe bürünmüş bir vazi-
vergiye kesildiğini, eşit zaman ve eşit nin durumu da diğer emekçilerden pek devam etmesi, aynı işi yapan iki “1 MAYIS'TA TALEPLERİMİZ yette karşımızda duruyor. Hâl böyley-
ücret istediklerini belirten Türkiye Sağ- farklı değil. Özel sektörde güvencesiz personelin ayrı haklara sa- İÇİN ALANLARA” ken bir de emekçilerin omzundaki ver-
lık İşçileri Sendikası Bolu İl Başkanı çalışan sağlık ve sosyal hizmet emek- hip olmaları iş barışını Eşit zaman, eşit ücret gi yükü her geçen gün daha da ağırla-
Harun Ceylan, 1 Mayıs Emek ve Da- çileri, her an işten atılma korkusuyla bozan etkenler ola- talebinde bulunan şıyor. Yapılan hesaplamalara göre de 
yanışma Günü'nde alanlarda olacak- burun buruna yaşıyor. Düşük maaşlar rak güncelliğini ko- Türkiye Sağlık İş- sene içerinde yaklaşık 2 aylık maaşı-
larını, 1 Mayıs; işçiler için birlik, müca- ve nöbet başına aldıkları cüzi rakam- ruyor. Aile ve çileri Sendikası mız vergiye kesiliyor. "Eşit işe eşit za-
dele ve dayanışmanın sembolü oldu- larla hayatlarını devam ettirmeye çalı- Sosyal Hizmet- Bolu İl Başkanı man ve eşit ücret istiyoruz!" talebiyle 
ğunu söyledi. şıyorlar. Yıllık izin hakları gasp edili- ler Bakanlı- Harun Ceylan, bu yıl 1 Mayıs Emek ve Dayanışma 

yor. Sendikalaşan emekçiler, işverenin ğı'nda çalış- "2018 yılında Günü'nde alanlardayız. 1 Mayıs; işçi-
“HAYAT PAHALILIĞINA KARŞI baskılarına ve tehditlerine maruz kalı- makta olan iş yayınlanan ler için birlik, mücadele ve dayanışma-
ALANDA OLACAĞIZ” yor. Birçok arkadaşımız farklı gerekçe- kolumuzun KHK ile kad- nın sembolüdür. 1 Mayıs'a sayılı gün-
İşçilerin emeği ve emeğinin karşılığı lerle işinden ediliyor." ifadelerini kul- emekçileri roya geçe- ler kalmışken talep ve amaçlarımızı 
çok hızlı eridiğini dile getiren Ceylan, landı. ise sözde yet- meyen taşe- bir kez daha yineliyoruz. Her türlü hak-
"Dünyada pandemi süreciyle daha be- kili sendika- ronlar hâlâ sızlığa, krize, yoksulluğa, işsizliğe, 
lirginleşen ve gün geçtikçe çığ gibi bü- “HER GÜN YENİ BİR KAYIP DAHA nın işçi aleyhi- kadro bekliyor. emeğin yok sayılmasına karşı bu yıl 
yüyen ekonomik kriz; başta işçi ve EKLENİYOR” ne imza altına On binlerce işçi da 1 Mayıs'ta alanlarda olacağız. Sen-
emekçiler olmak üzere her bireyi, her Aynı işi yapan iki personelin ayrı hak- aldıkları sözleş- aynı iş yerinde dikalaşmanın önündeki engellere kar-
iş yerini, her haneyi etkilemeye hatta lara sahip olmalarını eleştiren Ceylan, me ile mağdur ol- aynı işi yapıyor fa- şı, Yoksulluğa karşı, Vergide adalet-
sarsmaya devam ediyor. Böylesi sü- "Kamuda çalışan sağlık ve sosyal hiz- maya devam ediyor. kat kadroya geçen- sizliğe karşı, Taşeron çalışmaya karşı 
reçlerde geçmişte de görüldüğü gibi iş- met emekçileri ise 696 KHK'nın mağ- Ev tipi çalışma adı al- ler ile geçemeyenler Yaşasın 1 Mayıs! Yaşasın Örgütlü Mü-
verenler servetlerine servet katarken duriyetini gün geçtikçe daha da fazla tında Türk Borçlar Kanu- arasındaki ücret makası cadelemiz!" şeklinde konuştu. 
işçilerin emeği ve emeğinin karşılığı yaşıyor. Meslek kodlarının düzenlen- nu'na tabi tutulan binlerce sos- da gün geçtikçe açılıyor. Açlık  
çok hızlı bir şekilde eriyor. En temel ih- memesi, görev tanımlarının oluşturul- yal hizmet işçimizin yüz binlerce lira ve yoksulluk sınırı gün geçtikçe artı-
tiyaçların dahi zor karşılandığı, ekono- maması, uzun çalışma süreleri, perso- olan maddi kaybına her gün yeni bir yor. Enflasyon hız kesmeyen bir yük-

“TAŞERON DüZEN YOKSULLUK
ve VERGiDE ADALETSiZLiĞE KARŞI
1 MAYIS’TA ALANLARDAYIZ”

Bolu’da sağlık işçileri alanlarda olacak

SELDA SELİN ÖZBAY

Ocak ayında Bolu Valiliğince le getirdi. Fidan, geçtiğimiz 
düzenlenen İl Koordinasyon yıl TEM Otoyolu'nun Bolu Da-
Toplantısı'nda heyelan riski- ğı Tüneli kesiminde tünel tü-
ne karşı Bolu Dağı Tüneli İs- pünün Ankara istikametine 
tanbul istikameti tünel tüpü- yaşanan heyelanlar nedeniy-
nün yaz aylarında 60 metre le 90 metre uzatıldığını be-
uzatılacağını açıklanmıştı. lirtti.

Nisan ayında düzenlenen İl Fidan, Bolu Dağı Tüneli'nin 
Koordinasyon Toplantısı'nda İstanbul yönü heyelan riski-
Karayolları 4. Bölge Müdürü ne karşı Kurban Bayramı'n-
Mehmet Fidan, Bolu Dağı Tü- dan sonra 70 metre uzatıla-
neli tüplerinin heyelan riski- cağını açıkladı.
ne karşı İstanbul istikametin-  
de 70 metre uzatılacağını di-

Bolu Dağı Tüneli’nin
İstanbul yönü
70 metre uzatılacak
Türkiye'nin önemli geçiş nok-
talarından biri olan Bolu Dağı 
Tüneli'nin İstanbul yönü, he-

yelan riskine karşı Kurban 
Bayramı'ndan sonra 70 metre 

uzatılacak. Ocak ayında alı-
nan kararla 60 metre uzatıla-
cağı açıklanan tünelin mesa-
fesi 10 metre daha artırılarak 

70 metre olacağı açıklandı. İHLAS HABER AJANSI

Y.CELAL TORUN
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Bulgaristan' ın Razgrad şehrindeki Türk 

mezarlığının bir grup Bulgar tarafından

yerle bir edilmesiyle, İstanbul'da Razgrad 

Olayları başladı.

(1933)

Nazi lider Adolf Hitler doğum günü kutlaması 

için Almanya'ya gelen Türk heyetini kabul etti. 

Heyette Ali Fuat Cebesoy, Falih Rıfkı Atay, 

Orgeneral Asım Gündüz, Yunus Nadi vardı.

(1939)

Kız öğrencilerin ipek çorap, topuklu ayakkabı 

ve kısa etek giymesi ve saçlarını kıvırması 

yasaklandı. Aynı gün Anadolu Ajansı'nda 

çalışan Yahudilerin işlerine son verildi.

(1942)

Türkiye, Almanya'ya krom ihracatını durdurdu.

(1944)

Yedi Türk askeri Kore'deki esir değişimiyle

geri alındı.

(1953)

Apollo 16, Ay'a iniş yaptı.

(1972)

Cumhuriyet Halk Partisi cumhuriyetin 

50. yılı nedeniyle hazırladığı genel af teklifini 

Meclis'e verdi.

(1973)

Türkiye'de Radyo-Televizyon Üst Kurulu 

kuruldu.

(1994)

Yaşam koşullarını protesto eden kamu 

çalışanları bütün Türkiye'de iş bıraktılar.

(1995)

Galatasaray İngiltere'de oynanan arşılaşmada 

Leeds United futbol takımıyla 2-2 berabere 

kalarak UEFA Kupası'nda finale çıkan 

Türkiye'nin ilk takımı oldu.

(2000)

Çok Bulutlu

14 km/h 33-86

BOLU’DA HAVA DURUMU

İLİMİZE AİT NAMAZ VAKİTLERİ

tarİhte BUGÜN

İmsak : 04.25
İkİndİ : 16.43

 Güneş : 05.59
Akşam : 19.46

Öğle : 12.57
Yatsı:  21.13

20 Nisan, Miladi takvime göre yılın 110. günüdür. 
Yıl sonuna kadar kalan 255 gün vardır.

21 NİSAN PAZAR

22°6°

21 NİSAN PAZAR

20 Nisan  2024 Cumartesi

Türkiye genelinde konut satışları rı ise bir önceki yılın aynı dönemi- re %5,2 artışla 88 bin 256 olarak re %48,0 azalarak 5 bin 685 oldu.
Mart ayında bir önceki yılın aynı ne göre %53,0 azalışla 27 bin 622 gerçekleşti.
ayına göre %0,1 azalarak 105 bin oldu. ÜLKE UYRUKLARINA GÖRE EN 
394 oldu. Konut satışlarında İs- İKİNCİ EL KONUT SATIŞLARIN- ÇOK KONUT SATIŞI RUSYA FE-
tanbul 19 bin 40 konut satışı ve Mart ayındaki ipotekli satışların, 3 DA 70 BİN 995 KONUT EL DE- DERASYONU VATANDAŞLARI-
%18,1 ile en yüksek paya sahip ol- bin 105'i; Ocak-Mart dönemindeki ĞİŞTİRDİ NA YAPILDI
du. Satış sayılarına göre İstanbul- ipotekli satışların ise 6 bin 569'u Türkiye genelinde ikinci el konut Mart ayında Rusya Federasyonu 
'u 9 bin 523 konut satışı ve %9,0 ilk el satış olarak gerçekleşti. satışları Mart ayında bir önceki yı- vatandaşları Türkiye'den 411 ko-
pay ile Ankara, 6 bin 413 konut sa- lın aynı ayına göre %2,2 azalış nut satın aldı. Rusya Federasyo-
tışı ve %6,1 pay ile İzmir izledi. Ko- DİĞER SATIŞ TÜRLERİ SONU- göstererek 70 bin 995 oldu. Top- nu vatandaşlarını sırasıyla 182 ko-
nut satış sayısının en az olduğu il- CUNDA 92 BİN 514 KONUT EL lam konut satışları içinde ikinci el nut ile İran, 129 konut ile Ukrayna 
ler sırasıyla 23 konut ile Ardahan, DEĞİŞTİRDİ konut satışının payı %67,4 oldu. ve 82 konut ile Irak vatandaşları iz-
42 konut ile Bayburt ve 55 konut Türkiye genelinde diğer konut sa- İkinci el konut satışları Ocak-Mart ledi.
ile Hakkari oldu. tışları Mart ayında bir önceki yılın döneminde ise bir önceki yılın ay-

aynı ayına göre %15,3 artarak 92 nı dönemine göre %4,0 azalışla BOLU'DA 364 KONUT SATIŞI 
KONUT SATIŞLARI OCAK- bin 514 oldu. Toplam konut satış- 191 bin 348 olarak gerçekleşti. YAPILDI
MART DÖNEMİNDE %1,3 ları içinde diğer satışların payı Bolu'da 2024 yılı Mart ayı konut 
AZALDI %87,8 olarak gerçekleşti. Ocak- YABANCILARA MART AYINDA satışlarındaki rakamlar araştırma 
Konut satışları Ocak-Mart döne- Mart döneminde gerçekleşen di- BİN 778 KONUT SATIŞI GER- sonrasında kamuoyu ile paylaşıl-
minde bir önceki yılın aynı döne- ğer konut satışları ise bir önceki yı- ÇEKLEŞTİ dı. Araştırmaya göre 2023'ün Mart 
mine göre %1,3 azalışla 279 bin lın aynı dönemine göre %12,3 ar- Yabancılara yapılan konut satışla- ayında 519 konutun satıldığı Bo-
604 olarak gerçekleşti. tışla 251 bin 982 oldu. rı Mart ayında bir önceki yılın aynı lu'da 2024'ün aynı ayında 364 ko-

ayına göre %47,9 azalarak bin nut satıldı. Satılan konutların 60'ı-
İPOTEKLİ KONUT SATIŞLARI İLK EL KONUT SATIŞ SAYISI 778 oldu. Mart ayında toplam ko- nı ipotekli satışlar, 304'ünü ise di-
12 BİN 880 OLARAK GERÇEK- 34 BİN 399 OLARAK GERÇEK- nut satışları içinde yabancılara ya- ğer satışlar grubu oluşturdu.
LEŞTİ LEŞTİ pılan konut satışının payı %1,7 ol-
Türkiye genelinde ipotekli konut Türkiye genelinde ilk el konut sa- du. Yabancılara yapılan konut sa- TÜİK; ilk satış, ikinci el satış ay-
satışları Mart ayında bir önceki yı- tış sayısı, Mart ayında bir önceki tışlarında ilk sırayı 652 konut satı- rıntısına göre konut satışlarını da 
lın aynı ayına göre %49,0 azalış yılın aynı ayına göre %4,6 artarak şı ile İstanbul aldı. İstanbul'u sıra- paylaştı. Bolu'da bu yılın Mart 
göstererek 12 bin 880 oldu. Top- 34 bin 399 oldu. Toplam konut sa- sıyla 618 konut satışı ile Antalya ayında satılan 364 konutun 86'sını 
lam konut satışları içinde ipotekli tışları içinde ilk el konut satışının ve 151 konut satışı ile Mersin izle- ilk satış, 278'ini ise ikinci el satış 
satışların payı %12,2 olarak ger- payı %32,6 oldu. İlk el konut sa- di. Yabancılara yapılan konut sa- oluşturdu.
çekleşti. Ocak-Mart döneminde tışları Ocak-Mart döneminde ise tışları Ocak-Mart döneminde ise  
gerçekleşen ipotekli konut satışla- bir önceki yılın aynı dönemine gö- bir önceki yılın aynı dönemine gö-

KONUT SATIŞLARI
MART’TA DA AZALDI

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) konut satışlarıyla ilgili Mart ayı verilerini yayınladı. Geçtiği-
miz yıl içinde azalan konut satışları 2024 yılının üçüncü ayında da kendisini gösterdi. 2023 yı-

lının Mart ayında 519 konutun satıldığı Bolu'da bu rakam 2024 yılında 364 olarak açıklandı.

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı DOĞAL GAZ DESTEĞİ DEVAM onları yapmaya devam edece- söz konusu değil. En uygun şe-
Alparslan Bayraktar, katılım sağ- EDECEK Mİ? ğiz" şeklinde cevap verdi. kilde vatandaşlarımıza nasıl su-
ladığı bir televizyon programında Ücretsiz doğal gaz desteğinin de- nabiliriz çabası içindeyiz. Biz ya-
mayıs ayında doğalgaz ve elekt- vam edip etmeyeceği hakkında MAYIS'TA ZAM YAPILACAK şanan seçim süreçlerini geçirdik 
riğe yapılması beklenen zam yöneltilen soruya Bakan Bayrak- MI? buna rağmen nisanda zam yapıl-
ile ilgili önemli açıklamalarda bu- tar, "Sosyal açıdan desteklenme- Mayıs ayında doğalgaz ve elekt- madı. Mayısta da zam beklentisi 
lundu. si gereken grupları destekleme- riğe yapılması beklenen zam hak- gözükmüyor. Ama gelişmelere 

ye devam edeceğiz. Belki bütün kında konuşan Bakan Bayraktar; göre, piyasadaki durumlara göre 
Konu ile ilgili yaptığı açıklamada kesimlerin desteklenmesi gibi bir bunları değerlendireceğiz." ifade-
Bakan Bayraktar, mayıs ayı için süreç doğru olmayabilir. Maliyet- "87-88 dolara gelen bir petrol fi- lerini kullandı.
doğalgaz ve elektrik fiyatlarında leri belli ölçüde de karşılamamız yatı var. Doğalgazda yukarı yön-  
herhangi bir zam öngörülmediği- gerekecek. Burada imkanlarımız lü bir hareket görmeye başladık. 
ni net bir şekilde ifade etti. dahilinde yapılabilecek ne varsa Bunlardan bağımsız olmamız 

Enerji ve Tabii Kaynaklar Enerji ve 
Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan 

Bayraktar, mayıs ayında doğal-
gaz ve elektriğe zam yapılıp-

yapılmayacağına ilişkin; "Nisanda 
zam yapılmadı. Mayısta da zam 

beklentisi gözükmüyor" dedi. 

DOĞALGAZ ve
ELEKTRiĞE ZAM
YAPILACAK MI?

HABER MERKEZİ

HABER MERKEZİ



Boluspor, 2023-2024 sezonunun 31.haftasında deplasman-
da oynayacağı Eyüpspor karşılaşmasının hazırlıklarını yap-

tığı çalışmayla tamamlayıp İstanbul'da kampa girdi. 

spor
20 Nisan 2024 Cumartesi      Sayı: 6047      5 TL       Sayfa: 8          Fiyat: 

bütün maçlar
aynı

saatte

1.ligin ilk 30 haftasında oynadı-
ğı karşılaşmalarda 46 puan top-
layarak play-off hattında yer 
alan Boluspor, Eyüpspor maçı-
nı kazanıp, yerini iyice sağlam-
laştırmak istiyor. Zorlu Karşı-
laşma 20 Nisan Cumartesi gü-
nü saat 19.00'da Eyüpspor 
Stadyumunda oynanacak. 

BOLUSPOR'DAN 8 TAKVİYE
Boluspor ara transfer dönemin-
de kadrosuna 8 takviye yaptı. 
Kırmızı beyazlılar; Vüsal İsken-
derli, Anıl Koç, Tunahan Çiçek, 
Daniel Avramovski, İshak Ka-
raoğul, Jefferson Nogueira Ju-
nior, Hüsamettin Yener ve Pe-
tar Gigic ile sözleşme imzaladı. 

6 İSİMLE YOLLAR 
AYRILDI
Kırmızı beyazlılar dev-
re arası transfer dö-
neminde; Oko, Lan-
del, Kayamba, Furkan 
Demir, Arda Köksal 
ve Adel ile yollar ay-
rıldı. 

EYÜSPOR'DAN 4 
TAKVİYE
Eyüpspor kış transfer 
döneminde kadrosu-
na 4 takviye yaptı. İs-
tanbul ekibi, Tugay 
Kaçar, Samu Saiz, Si-
nan Gümüş, Thuram 
ile sözleşme imzaladı. 

Boluspor
son

çalışmasını
yaptı

BURHAN YEŞİLTAŞ

YASİN CELAL TORUN HABER MERKEZİ
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